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04 — 09

AIR FRANCE
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1. Air France, Orient, Extrême-orient
Lucien Boucher, 1949

100 x 62 cm  / 39 1/2 x 24 1/2 in.
3 600 €

AIR FRANCE
— 10 af f iches 
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3. Air France dans tous les 
ciels 

De Valerio, 1935
50,5 x 30,5 cm  / 20 x 12 in.

1 600 €

2. Air France London Paris 
95mn Golden Clipper
Solon, 1933
49 x 31 cm  / 19 1/2 x 12 1/4 in.
1800 €
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4. Air France - Amérique du Sud
D’apres Vasarely, 1946

99 x 62 cm  / 39 x 24 1/2 in.
4 000 €6
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5. Air France - Afrique Occidentale, 
Afrique
Guerra, 1946
99 x 61,5 cm  / 39 1/4 x 24 1/4 in.
4 000 €



8

6. Air France Paris, Stockholm
Vinci, 1935
50 x 31 cm  / 20 x 12 in.
1 000 €

7. Air France Sabena Nord Air Express
Cros, ca 1930

48 x 30 cm  / 19 x 11 1/2 in.
1 500 €
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8. Air France réseau aerien mondial 
Solon, 1934
50 x 31 cm  / 19 1/2 x 12 in.
1 400 €

10. Air France Afrique Occidentale 
et Equatoriale
Maurus, ca 1930
99 x 62 cm  / 39 x 24 1/2 in.
3 500 €

9. Air France 
Marseille - Baleares - Alger en 5 
heures
Solon, 1934
50 x 31 cm  / 20 x 12 in.
1 800 €



11 — 14

AUTRES COMPAGNIES 
AERIENNES
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11. Air France, Côte d’Ivoire
Carrier, ca 1980
98 x 63 cm  / 38 1/2 x 24 13/4 in.
1 400 €

AUTRES 
COMPAGNIES 
AERIENNES
— 6 af f iches
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12. United Airlines Hawai 
Ybary, 1967
101 x 62 cm  / 40 x 24 1/4 in.
800 €

13. Sabena CSA
Cros, ca 1930
100 x 62,5 cm  / 39 1/2 x 24 1/2 in.
1 600 €
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14. Brazil Alitalia
d’apres Hartmut, 1960
98 x 68,5 cm  / 38 1/2 x 27 in.
1 400 €

15. Lufthansa New York 
Times Square
Rott, ca 1960

63 x 101 cm  / 25 x 40 in.
2 200 €
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16. Varig Brasil femme au bikini 
Jungbluth 76, 1976
100 x 61 cm  / 39 x 24 in.
Non entoilée
1 500 €14
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COMPAGNIES 
NAVIGATION
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COMPAGNIES 
NAVIGATION
— 5 af f iches

18. Ste Maritime Nationale 
Mediterranee - Tunisie

Lauro, ca 1930
99 x 61 cm  / 39  x 24 in.

1 800 €

17. Home lines - the sunny way to 
New York
Ano., ca 1940
99 x 62 cm  / 39 x 24 1/2 in.
1 400 €
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19. Cie Gale Transatlantique - Antilles
Ed. Collin, ca 1950
100 x 65 cm  / 39 1/2 x 26 1/2 in.
2 200 €

17
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20. Home Lines - Mediterranean - New-York
Bernassoli, ca 1950
99 x 66 cm  / 39 x 26 in.
1 400 €

21. Franconia - Tour du Monde 
hemisphere austral
Ano., 1935
102 x 64,5 cm  / 40 x 24 1/2 in.
1 200 €



20 — 25

TOURISME
ÉTRANGER
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TOURISME
ÉTRANGER
— 11 af f iches

22. Air France, Inde
Villemot, 1956

100 x 62,5 cm  / 39 1/2 x 26 1/2 in.
2 500 €
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23. Feria de Sevilla
Ruiz Vela, 1955
91,5 x 62 cm  / 36 x 24 1/2 in.
1 250 €

24. G.D. Luxembourg
Gusty Mersch, ca 1950

100 x 62 cm  / 39 1/2 x 24 1/2 in.
1 200 €
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25. Costa Brava - Gerona
Santadreu & liarte, 1959
100 x 69,5 cm  / 39 1/2 x 27 1/7 in.
900 €

26. Zurich
Angelica Grazioli, ca 1980
103 x 64 cm  / 25 x 40 in.
480 €
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27. Hotels Marhaba - Sud Maroc 
Bleuer, ca 1930
99 x 62 cm  / 39 x 24 in.
2 800 €
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28. San Remo
De Carli, ca 1950
140 x 98 cm  / 55,1 x 38,6 in.
1 600 €

29. Silvaplana - Engadin
Diethelm, ca 1938
101 x 63,5 cm  / 39 1/2 x 25 in.
1 800 € 30. Italie

Belli orsa studio, 1947
100,5 x 61,5 cm  / 39 1/2 x 24 1/4 in.
1 200 €
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31. Greece, Fresco - Palace of 
Cnossos
Ano., 1947
97 x 70 cm  / 38 1/4 x 27 1/2 in.
900 €

32. Wien hat immer Saison
Pimial (?), ca 1950
99 x 62,5 cm  / 39 x 24 1/2 in.
800 €
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TOURISME
FRANCE
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33. Air France, French riviera
René Gruau, 1962

98,5 x 62,5 cm  / 38 3/4 x 24 1/2 in.
4 800 €

TOURISME
FRANCE
— 15  a f f i ches
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35. Air France - Côte d’Azur
Villemot, 1952

100 x 61,5 cm  / 39,4 x 24,2 in.
2 800 €

34. Valbonne près de Cannes - Pis-
cine
Bara, ca 1960
95 x 58,5 cm  / 37 1/2 x 23 in.
1 200 €
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37. Bourgogne
N.Gerale, 1939

100 x 64 cm  / 39 x 25 in.
2 400 €

36. Dijon, capitale de la Bourgogne
Roger Soubie, 1922
105 x 76,5 cm  / 41 1/4 x 30 1/4 in.
1 600 €
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38. Les Calanques de Piana 
Broders, 1923
76 x 105 cm  / 30 x 41 1/4 in.
4 200 €
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39. Chamonix,  
Massif du Mont Blanc 
Tairraz Photo, ca 1950
100 x 63 cm  / 39 1/2 x 25 in.
800 €

40. Lac d’Annecy
Lecoq, ca 1950

99 x 61 cm  / 39 x 24 in.
1 800 €
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42. PLM Menton
Morel de Tangry, ca 1900
108 x 77 cm  / 42 1/2 x 30 in.
1 500 €

41. La Mer de Glace - Mont Blanc  
Savoie - av Ex libris

Hugo d’Alesi, ca 1900
105,5 x 74,5 cm  / 41 1/2 x 29 1/4 in.

2 500 €
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44. Nice, soleil, fleurs
Marc Chagall, 1961

99,5 x 63 cm  / 39 1/4 x 24 3/4 in.
3 500 €

43. Pornichet - La Baule - Côte d’Amour
Tregan, ca1950
80 x 58 cm  / 31 1/2 x 23 in.
1 200 €
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45. Provence SNCF
Jal, 1947
58 x 98 cm  / 22 3/4 x 38 1/2 in.
690 €

46. Angèle
Dubout, ca 1935
159 x 115 cm  / 62 x 45 1/2 in.
1 800 €
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47. MYCCA Cannes - Foulard  
d’apr. J.A Mercier
Mercier, 1935
78 x 74 cm  / 31 x 29 in.
encadré avec verre musée
2 200 €



36 — 43

MISCELLANEOUS
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48. Le Journal - La Nymphomane
Ano., ca 1900 - Etat B+
82 x 58 cm  / 32 x 11 in.
700 €

49. Lippincott’s september
Will Carqueville
47 x 31 cm  / 18 1/2 x 12 1/4 in.
440 €

MISCELLANEOUS
— 15  a f f i ches



38

50. Cox & Co France Ld
A. Galland, 1920
120 x 80 cm  / 47 x 31 1/2 in.
1 600 €
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51. Capiani Cap Corse
Ano., ca 1930
120,5 x 79 cm  / 47 1/2 x 31 1/4 in.
1 200 €

52. Delpeyrat
Alain Carrier, ca 1970

59 x 38,5 cm  / 23 1/2 x 15 in.
800 €
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53. Les Amoureux
Film de Mauro Bolognini
Peynet, ca 1956 - Etat B+
154 x 112 cm  / 60 1/2 x 44 in.
1 100 €

54. Chesterfield Cigarettes
d’après Sem, ca 1930

50,5 x 33 cm  / 19,9 x 15 in.
Non entoilée

450 €
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55. Dior Eau Sauvage
Corto Maltese
D’après Hugo Pratt, ca 2000
175 x 118 cm  / 68 1/2 x 46 1/2 in.
950 €
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56. James Bond Agente 007 
Una cascata di diamanti
1971
140 x 200 cm  / 55 x 79 in.
2 200 €

57. James Bond Agente 007
Licenza di Uccidere
1971
195 x 138 cm  / 77 x 55 in.
2 200 €
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58. Clochemerle Babylone
Boucher, ca 1950
50 x 33 cm  / 20 x 13 in.
450 €

59. Flammarion - Les meilleurs 
livres de cuisine

Goor - ca 1930
60 x 40 cm  / 23 1/2 x 16 in.

Non entoilée
800 €
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62. Bicyclettes Orbea
Tejada, ca 1930
98 x 69 cm  / 38 1/2 x 27 in.
1 400 €

60. On les voit partout...
Loterie nationale
Gad, ca 1960
60 x 40 cm  / 24 x 16 in.
480 €

61. Philips, Radio, TV, Fono
Anonyme, ca 1960
136,5 x 98 cm  / 53 1/2 x 38 3/4 in.
750 €
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EXPOSIT IONS
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63. Picasso
Céramiques et Pâtes blanches
d’après Picasso, 1958
67,5 x 49,5 cm  / 26 1/2 x 19 1/2 in.
1 800 €

EXPOSIT IONS
— 9 af f iches
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64. Bauhaus - 1919-1969
Herbert Bayer, 1969
162 x 114 cm  / 64 x 45 in.
3 500 €

47
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65. 1er Festival Européen du 
Jazz
Jourdan, 1960
60 x 38 cm  / 23 1/2 x 15 in.
450 €

66. Salon des Beaux Arts
Mercier, 1979

57 x 32 cm  / 23 x 12 1/2 in.
450 €
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68. 30ème exposition canine
aux Tuileries Paris

Mahler P., ca 1900 - Etat B+
118 x 152 cm  / 46 1/2 x 60 in.

1 200 €

67. Floralies Internationales 
Nantes
Mathieu, 1970
50 x 31 cm  / 19 3/4 x 12 3/4 in.
440 €
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69. Le déjeuner sur l’herbe 
1960-1961 - Galerie Louise Leiris
d’après Picasso, 1962
68 x 51,5 cm  / 22 3/4 x 20 1/4 in.
850 €

50
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71. 7ème Salon des Oiseaux
Cannes 1963

E. Bellini, 1963
67 x 50 cm  / 26 1/2 x 20 in.

380 €

70. Malarze Francuscy 
Ceramika Pabla Picasso
Jan Białostocki, 1948
62 x 87,5 cm  / 34 1/2 x 23 1/2 in.
1 500 €



Sur rendez-vous
21, rue Maufoux - 1e étage 21200 Beaune

Tél. +33(0)6 07 33 23 98 — www.galerie-graglia.com — contact@galerie-graglia.com

L’authenticité des affiches est absolument garantie.

Les mesures exprimées en cm et en inch, la hauteur précédant la largeur 
sont prises à la limite extrême de l’affiche.

Sauf avertissement contraire, ces affiches sont entoilées, en bon, voire en 
très bon état; une description détaillée de chaque affiche est disponible sur 

demande.

Au comptant, les prix sont nets et établis en euros.

Les expéditions sont faites à compte ferme, après réception du règlement.

Emballage gratuit et frais de port à la charge de l’acheteur.

Aucun retour ne sera accepté sans accord préalable.

The authenticity of each poster is unconditionally guaranteed.

The measurements, given in centimeters and inch, height preceding width, 
are taken to the extreme limit of the poster.

Unless otherwise indicated, these posters are mounted on linen, in good, to 
very good condition; a detailed condition report is available upon request 

for each poster . 

Terms are cash, foreign clients are requested to remit payment net of bank 
charges in Euros .

Prices include standard packing, but not shipping costs .

Items will be shipped on receipt of payment .

No returns will be accepted without our previous agreement .

CONDITIONS DE VENTE
SALES CONDITIONS

http://www.galerie-graglia.com
mailto:contact%40galerie-graglia.com?subject=


À BIENTÔT. . . 

Et bientôt, notre nouveau site web arrive.
Vous y retouverez tout notre catalogue, 
avec expédition internationale et paiement sécurisé.

Our new website is coming soon.
You will find our entire catalog, 
with international delivery and secured payment.

La Galerie Graglia a déménagé.
Venez nous visiter au nouveau showroom: 
À la même adresse (21, rue Maufoux à Beaune),  
au le étage, sur rendez-vous.

Galerie Graglia has moved.
You will visit us now at our new showroom: At the same address  
(21, rue Maufoux in Beaune). 1st floor, open by appointment.

AND SOON .. . 


